

Предмет «Трудовое
обучение»
Аппликации из спичек

8 «В»

учитель: Алексеева И.Д.

«Спички детям не игрушка!» - эту фразу с детства знают миллионы людей. Конечно же, спички не относятся к категории абсолютно безопасных предметов, которые подходят для детских игр, но вместе с тем, спички являются великолепным объектом для разнообразных развивающих занятий с детьми.

Поделки из спичек развивают:

- мелкую моторику рук,
- воображение,
- аккуратность,
- терпение.

Представляем вашему вниманию работы 8 «В» класса, сделанные на уроках ручного труда.



























